
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 2030 (1018 Scotland, 1012 England & Wales)

Fieldwork dates: 18 - 24 April 2019

Weighting: All the results were weighted by age, sex, region, and 2017 Westminster election 

results and voters in England and Wales were weighted by EU referendum vote. In Scotland, 

results were also weighted by 2014 independence referendum and country of birth. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

846 110 147 169 101 128 190 490 356 228 201 54 291 513 285 48 360 427 59 167 184 50 298

(847) (121) (140) (161) (111) (132) (181) (489) (358) (203) (165) (52) (331) (518) (281) (48) (398) (389) (60) (152) (156) (50) (330)

287 40 56 62 31 51 46 148 139 0 19 4 252 216 57 14 237 32 18 4 12 2 234

34% 36% 38% 37% 31% 40% 24% 30% 39% 0 9% 8% 86% 42% 20% 30% 66% 7% 31% 2% 7% 4% 78%

167 16 29 29 13 23 56 112 55 148 5 4 4 73 86 7 15 144 8 117 17 4 5

20% 15% 20% 17% 13% 18% 29% 23% 15% 65% 3% 7% 2% 14% 30% 14% 4% 34% 13% 70% 9% 8% 2%

156 22 32 37 20 21 24 86 70 3 137 1 7 104 44 8 45 101 10 4 118 3 16

18% 20% 22% 22% 20% 16% 13% 18% 20% 1% 68% 2% 3% 20% 15% 17% 13% 24% 17% 2% 64% 5% 5%

44 4 8 9 9 5 9 37 7 9 4 30 1 36 5 2 9 34 1 6 5 28 1

5% 4% 6% 5% 9% 4% 5% 8% 2% 4% 2% 55% <1% 7% 2% 5% 2% 8% 2% 4% 3% 55% <1%

40 4 8 16 1 2 9 19 21 29 2 1 3 3 35 1 13 23 4 17 5 0 9

5% 4% 5% 9% 1% 2% 5% 4% 6% 13% 1% 2% 1% <1% 12% 2% 4% 5% 6% 10% 3% 0 3%

23 2 4 4 5 2 6 13 9 8 5 2 1 11 9 3 5 13 5 5 6 2 3

3% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 4% <1% 2% 3% 6% 1% 3% 9% 3% 3% 4% <1%

17 5 2 2 5 2 2 10 7 0 4 1 7 11 3 3 10 6 1 0 4 1 8

2% 5% 1% 1% 5% 1% <1% 2% 2% 0 2% 2% 2% 2% 1% 6% 3% 1% 2% 0 2% 2% 3%

15 3 3 2 1 2 4 8 7 9 1 0 0 1 14 0 2 13 0 4 1 0 0

2% 2% 2% <1% 1% 1% 2% 2% 2% 4% <1% 0 0 <1% 5% 0 <1% 3% <1% 2% <1% 0 <1%

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1

<1% <1% 0 0 0 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 <1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

93 10 5 9 16 21 32 53 40 23 23 10 14 54 31 8 21 60 11 10 16 10 21

11% 9% 3% 5% 16% 16% 17% 11% 11% 10% 11% 19% 5% 11% 11% 17% 6% 14% 19% 6% 9% 20% 7%

4 2 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0 1 2 1 1 2 1 1 0 0 0 1

<1% 2% 0 0 0 0 1% <1% 0 0 0 0 <1% <1% <1% 2% <1% <1% 2% 0 0 0 <1%

750 98 142 161 85 107 155 433 316 205 178 44 276 456 254 39 337 366 47 157 168 40 276

(751) (107) (135) (153) (95) (111) (149) (436) (315) (182) (144) (43) (314) (462) (250) (39) (374) (330) (47) (143) (140) (40) (308)

287 40 56 62 31 51 46 148 139 0 19 4 252 216 57 14 237 32 18 4 12 2 234

38% 41% 40% 39% 37% 47% 29% 34% 44% 0 11% 10% 91% 47% 22% 37% 70% 9% 39% 2% 7% 5% 85%

167 16 29 29 13 23 56 112 55 148 5 4 4 73 86 7 15 144 8 117 17 4 5

22% 17% 20% 18% 16% 22% 36% 26% 17% 72% 3% 9% 2% 16% 34% 18% 4% 39% 16% 74% 10% 11% 2%

156 22 32 37 20 21 24 86 70 3 137 1 7 104 44 8 45 101 10 4 118 3 16

21% 23% 23% 23% 23% 20% 16% 20% 22% 1% 77% 2% 3% 23% 17% 21% 13% 28% 22% 2% 71% 7% 6%

44 4 8 9 9 5 9 37 7 9 4 30 1 36 5 2 9 34 1 6 5 28 1

6% 4% 6% 6% 11% 5% 6% 9% 2% 4% 3% 68% <1% 8% 2% 6% 3% 9% 2% 4% 3% 70% <1%

40 4 8 16 1 2 9 19 21 29 2 1 3 3 35 1 13 23 4 17 5 0 9

5% 4% 5% 10% 1% 2% 6% 4% 7% 14% 1% 3% 1% <1% 14% 3% 4% 6% 7% 11% 3% 0 3%

23 2 4 4 5 2 6 13 9 8 5 2 1 11 9 3 5 13 5 5 6 2 3

3% 2% 3% 3% 6% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 5% <1% 2% 3% 8% 1% 4% 11% 3% 4% 5% <1%

17 5 2 2 5 2 2 10 7 0 4 1 7 11 3 3 10 6 1 0 4 1 8

2% 6% 1% 1% 5% 1% <1% 2% 2% 0 2% 3% 3% 2% 1% 7% 3% 2% 3% 0 2% 3% 3%

15 3 3 2 1 2 4 8 7 9 1 0 0 1 14 0 2 13 0 4 1 0 0

2% 3% 2% <1% 2% 2% 3% 2% 2% 4% <1% 0 0 <1% 5% 0 <1% 4% <1% 3% <1% 0 <1%

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1

<1% <1% 0 0 0 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 <1%

Base: 1,018 Scottish Residents

Q3. Who would you 

vote for if a UK 

Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

(8-10 at Q2)

Base: Likely voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

Change UK (The Independent Group)

Green

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q3. Who would you 

vote for if a UK 

Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

(8-10 at Q2; 

excluding undecided)

Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

Change UK (The Independent Group)

Green

UKIP

Other

24/04/2019
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

907 126 148 171 119 148 194 518 389 238 213 55 303 539 303 65 376 467 64 172 187 54 313

(907) (127) (143) (168) (122) (155) (191) (512) (395) (213) (174) (53) (345) (543) (301) (63) (419) (425) (63) (157) (160) (53) (346)

397 79 64 73 62 59 58 214 183 12 66 14 261 272 90 35 313 51 32 8 54 10 256

44% 63% 43% 43% 52% 40% 30% 41% 47% 5% 31% 26% 86% 50% 30% 54% 83% 11% 50% 5% 29% 19% 82%

446 38 75 92 41 81 120 270 177 219 125 33 28 229 198 19 41 387 19 157 117 39 43

49% 30% 51% 54% 35% 55% 62% 52% 45% 92% 58% 60% 9% 42% 65% 30% 11% 83% 30% 92% 62% 73% 14%

62 7 9 6 15 9 16 35 27 4 23 8 14 38 15 9 23 27 12 5 16 4 15

7% 6% 6% 3% 12% 6% 8% 7% 7% 2% 11% 15% 5% 7% 5% 13% 6% 6% 18% 3% 9% 8% 5%

2 1 0 0 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 0

<1% <1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 0 0 0 4% 0 <1% 2% <1% 0 0 0

843 117 139 165 103 139 178 483 359 231 191 47 289 501 288 54 353 438 51 165 171 49 298

(844) (117) (135) (163) (107) (146) (175) (477) (367) (207) (155) (46) (329) (507) (284) (53) (393) (400) (51) (151) (146) (49) (329)

397 79 64 73 62 59 58 214 183 12 66 14 261 272 90 35 313 51 32 8 54 10 256

47% 68% 46% 44% 60% 42% 33% 44% 51% 5% 35% 30% 90% 54% 31% 64% 88% 12% 63% 5% 32% 20% 86%

446 38 75 92 41 81 120 270 177 219 125 33 28 229 198 19 41 387 19 157 117 39 43

53% 32% 54% 56% 40% 58% 67% 56% 49% 95% 65% 70% 10% 46% 69% 36% 12% 88% 37% 95% 68% 80% 14%

Q6. How would you 

vote in response to 

the question: Should 

Scotland be an 

independent country? 

(8-10 at Q5)

Q6. How would you 

vote in response to 

the question: Should 

Scotland be an 

independent country? 

(8-10 at Q5; 

excluding undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

Yes

No

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Would not vote

24/04/2019
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

873 125 140 169 114 135 189 501 372 234 201 55 302 523 295 55 372 440 60 172 185 54 311

(875) (126) (138) (166) (117) (142) (185) (496) (379) (208) (165) (53) (344) (528) (293) (54) (414) (402) (59) (157) (159) (53) (345)

308 47 56 62 36 61 46 157 151 1 30 4 252 229 59 20 243 38 28 4 17 2 242

35% 37% 40% 37% 32% 45% 24% 31% 41% <1% 15% 7% 83% 44% 20% 36% 65% 9% 46% 2% 9% 4% 78%

174 19 31 28 12 25 59 116 58 155 8 3 3 73 95 6 12 157 5 127 17 4 7

20% 15% 22% 17% 11% 19% 31% 23% 16% 66% 4% 6% <1% 14% 32% 11% 3% 36% 9% 74% 9% 8% 2%

151 27 28 39 18 16 23 89 63 9 126 2 9 96 48 8 38 107 6 2 119 4 13

17% 22% 20% 23% 16% 12% 12% 18% 17% 4% 63% 4% 3% 18% 16% 14% 10% 24% 10% 1% 64% 7% 4%

49 4 7 9 15 4 11 37 12 9 5 33 3 40 8 1 11 35 2 7 6 28 2

6% 3% 5% 5% 13% 3% 6% 7% 3% 4% 2% 60% <1% 8% 3% 2% 3% 8% 4% 4% 3% 51% <1%

38 3 6 14 1 4 10 15 23 27 2 0 5 2 35 1 17 18 3 14 5 0 10

4% 3% 4% 8% 1% 3% 5% 3% 6% 12% 1% 0 2% <1% 12% 2% 5% 4% 6% 8% 3% 0 3%

25 9 0 3 9 2 1 17 8 0 5 3 11 16 3 6 14 9 2 0 2 3 12

3% 7% <1% 2% 8% 2% <1% 3% 2% 0 3% 6% 4% 3% <1% 11% 4% 2% 4% 0 1% 6% 4%

17 2 3 3 2 2 5 9 8 6 4 1 1 6 8 3 4 10 3 2 4 2 3

2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% <1% 1% 3% 6% 1% 2% 5% 1% 2% 4% <1%

9 2 3 0 0 1 3 4 5 5 0 0 1 1 8 0 2 7 0 3 0 0 1

1% 1% 2% <1% <1% <1% 1% <1% 1% 2% 0 0 <1% <1% 3% 0 <1% 2% <1% 2% <1% 0 <1%

3 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0 1 1 2 0 1 2 0 0 0 0 1

<1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0 <1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

90 9 5 9 20 19 28 49 41 21 19 8 16 54 28 8 28 54 8 13 14 11 20

10% 7% 4% 5% 17% 14% 15% 10% 11% 9% 10% 15% 5% 10% 9% 15% 8% 12% 13% 8% 8% 20% 6%

7 2 1 0 1 1 2 5 2 0 1 0 1 4 1 2 2 3 2 0 1 0 1

<1% 2% <1% 0 1% <1% 1% 1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% 4% <1% <1% 4% 0 <1% 0 <1%

775 113 134 160 94 114 159 447 328 213 180 47 285 464 266 45 342 383 50 159 169 43 290

(777) (114) (132) (157) (97) (120) (156) (445) (332) (189) (146) (45) (325) (469) (264) (44) (382) (346) (49) (145) (144) (42) (324)

308 47 56 62 36 61 46 157 151 1 30 4 252 229 59 20 243 38 28 4 17 2 242

40% 41% 42% 39% 39% 53% 29% 35% 46% <1% 17% 9% 88% 49% 22% 44% 71% 10% 55% 2% 10% 5% 83%

174 19 31 28 12 25 59 116 58 155 8 3 3 73 95 6 12 157 5 127 17 4 7

22% 17% 23% 17% 13% 22% 37% 26% 18% 73% 4% 7% 1% 16% 36% 14% 3% 41% 10% 80% 10% 10% 2%

151 27 28 39 18 16 23 89 63 9 126 2 9 96 48 8 38 107 6 2 119 4 13

20% 24% 21% 24% 19% 14% 15% 20% 19% 4% 70% 5% 3% 21% 18% 17% 11% 28% 12% 1% 70% 8% 5%

49 4 7 9 15 4 11 37 12 9 5 33 3 40 8 1 11 35 2 7 6 28 2

6% 4% 5% 6% 16% 3% 7% 8% 4% 4% 3% 71% <1% 9% 3% 3% 3% 9% 5% 4% 3% 64% <1%

38 3 6 14 1 4 10 15 23 27 2 0 5 2 35 1 17 18 3 14 5 0 10

5% 3% 4% 9% 1% 4% 6% 3% 7% 13% 1% 0 2% <1% 13% 2% 5% 5% 7% 9% 3% 0 3%

25 9 0 3 9 2 1 17 8 0 5 3 11 16 3 6 14 9 2 0 2 3 12

3% 8% <1% 2% 10% 2% <1% 4% 2% 0 3% 7% 4% 4% 1% 13% 4% 2% 4% 0 1% 7% 4%

17 2 3 3 2 2 5 9 8 6 4 1 1 6 8 3 4 10 3 2 4 2 3

2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% <1% 1% 3% 7% 1% 3% 6% 2% 2% 5% <1%

9 2 3 0 0 1 3 4 5 5 0 0 1 1 8 0 2 7 0 3 0 0 1

1% 1% 3% <1% <1% <1% 2% <1% 1% 2% 0 0 <1% <1% 3% 0 <1% 2% <1% 2% <1% 0 <1%

3 1 0 1 0 0 1 1 2 1 0 0 1 1 2 0 1 2 0 0 0 0 1

<1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0 <1%

The Brexit Party

Green

Change UK (The Independent Group)

UKIP

Liberal Democrat

Other

Q7b. Who would you 

vote for with your 

constituency vote if a 

Scottish Parliamentary 

Election took place 

tomorrow? (8-10 at 

Q7a; excluding 

undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Conservative

Labour

Q7b. Who would you 

vote for with your 

constituency vote if a 

Scottish Parliamentary 

Election took place 

tomorrow? (8-10 at 

Q7a)

Base: Likely voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

Green

Change UK (The Independent Group)

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

24/04/2019
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

873 125 140 169 114 135 189 501 372 234 201 55 302 523 295 55 372 440 60 172 185 54 311

(875) (126) (138) (166) (117) (142) (185) (496) (379) (208) (165) (53) (344) (528) (293) (54) (414) (402) (59) (157) (159) (53) (345)

280 40 45 59 35 53 46 140 140 0 24 2 237 203 59 17 224 36 21 3 14 1 228

32% 32% 32% 35% 31% 39% 25% 28% 38% 0 12% 4% 78% 39% 20% 31% 60% 8% 34% 2% 7% 2% 73%

169 18 31 32 13 23 52 117 52 150 8 4 2 73 91 5 10 154 5 122 23 6 5

19% 14% 22% 19% 11% 17% 28% 23% 14% 64% 4% 7% <1% 14% 31% 9% 3% 35% 8% 71% 12% 10% 2%

141 30 25 31 19 18 19 76 65 4 122 3 5 87 45 10 38 94 10 3 105 5 11

16% 24% 18% 18% 16% 13% 10% 15% 18% 2% 61% 6% 2% 17% 15% 18% 10% 21% 16% 2% 57% 10% 3%

53 3 7 12 12 6 12 39 13 12 6 28 4 40 9 3 13 36 4 9 6 25 3

6% 3% 5% 7% 11% 4% 6% 8% 4% 5% 3% 51% 1% 8% 3% 6% 4% 8% 6% 5% 3% 46% <1%

52 15 11 8 8 4 6 37 15 2 8 5 28 40 6 6 34 15 3 2 8 5 25

6% 12% 8% 5% 7% 3% 3% 7% 4% <1% 4% 10% 9% 8% 2% 12% 9% 3% 5% 1% 4% 9% 8%

32 3 6 12 1 2 7 12 19 22 2 0 4 1 29 1 13 16 3 11 4 0 8

4% 2% 4% 7% 1% 2% 4% 2% 5% 9% 1% 0 1% <1% 10% 2% 3% 4% 6% 6% 2% 0 3%

18 2 4 3 1 1 6 11 7 5 7 3 1 11 6 1 4 12 1 3 5 2 3

2% 2% 3% 2% <1% <1% 3% 2% 2% 2% 3% 6% <1% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 4% <1%

15 3 5 2 0 2 4 7 8 10 1 0 1 2 12 0 5 9 0 4 2 0 2

2% 2% 3% <1% <1% 1% 2% 1% 2% 4% <1% 0 <1% <1% 4% 0 1% 2% <1% 2% <1% 0 <1%

2 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1

<1% <1% <1% <1% 0 0 0 <1% <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0 <1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

103 8 5 9 22 26 33 55 48 29 20 9 19 59 34 9 28 63 12 15 17 10 25

12% 7% 3% 5% 19% 20% 18% 11% 13% 12% 10% 16% 6% 11% 12% 17% 7% 14% 20% 9% 9% 19% 8%

8 2 1 0 2 1 2 6 2 0 1 0 1 5 1 2 2 4 2 0 1 0 1

<1% 2% <1% 0 2% <1% 1% 1% <1% 0 <1% 0 <1% 1% <1% 4% <1% 1% 4% 0 <1% 0 <1%

762 114 135 160 90 107 154 440 322 204 179 46 282 458 260 44 343 372 46 157 167 44 285

(766) (115) (133) (157) (94) (113) (153) (439) (327) (182) (145) (45) (322) (463) (260) (43) (383) (338) (45) (143) (142) (44) (319)

280 40 45 59 35 53 46 140 140 0 24 2 237 203 59 17 224 36 21 3 14 1 228

37% 35% 33% 37% 39% 49% 30% 32% 44% 0 13% 5% 84% 44% 23% 39% 65% 10% 45% 2% 8% 2% 80%

169 18 31 32 13 23 52 117 52 150 8 4 2 73 91 5 10 154 5 122 23 6 5

22% 15% 23% 20% 14% 21% 34% 27% 16% 73% 4% 9% <1% 16% 35% 11% 3% 41% 10% 77% 14% 13% 2%

141 30 25 31 19 18 19 76 65 4 122 3 5 87 45 10 38 94 10 3 105 5 11

19% 26% 19% 19% 21% 16% 13% 17% 20% 2% 68% 7% 2% 19% 17% 22% 11% 25% 21% 2% 63% 12% 4%

53 3 7 12 12 6 12 39 13 12 6 28 4 40 9 3 13 36 4 9 6 25 3

7% 3% 5% 8% 14% 5% 8% 9% 4% 6% 3% 61% 1% 9% 4% 8% 4% 10% 8% 6% 4% 57% <1%

52 15 11 8 8 4 6 37 15 2 8 5 28 40 6 6 34 15 3 2 8 5 25

7% 13% 8% 5% 9% 3% 4% 8% 5% <1% 5% 11% 10% 9% 2% 15% 10% 4% 7% 1% 5% 11% 9%

32 3 6 12 1 2 7 12 19 22 2 0 4 1 29 1 13 16 3 11 4 0 8

4% 3% 5% 7% 1% 2% 5% 3% 6% 11% 1% 0 1% <1% 11% 2% 4% 4% 7% 7% 3% 0 3%

18 2 4 3 1 1 6 11 7 5 7 3 1 11 6 1 4 12 1 3 5 2 3

2% 2% 3% 2% 1% <1% 4% 3% 2% 2% 4% 7% <1% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 5% <1%

15 3 5 2 0 2 4 7 8 10 1 0 1 2 12 0 5 9 0 4 2 0 2

2% 2% 3% <1% <1% 2% 3% 2% 2% 5% <1% 0 <1% <1% 5% 0 2% 3% <1% 3% <1% 0 <1%

2 1 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 1

<1% <1% <1% <1% 0 0 0 <1% <1% <1% 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 0 0 <1%

Q7c. And who would 

you vote for with your 

regional vote? (8-10 

at Q7a)

Base: Likely voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

The Brexit Party

Change UK (The Independent Group)

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q7c. And who would 

you vote for with your 

regional vote? (8-10 

at Q7a; excluding 

undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Green

The Brexit Party

Change UK (The Independent Group)

UKIP

Other

24/04/2019
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

877 116 151 161 112 146 190 507 370 230 212 54 288 537 288 53 361 450 66 168 188 52 297

(876) (128) (142) (154) (122) (149) (180) (504) (372) (206) (173) (52) (327) (542) (282) (52) (400) (411) (65) (153) (161) (50) (327)

567 88 100 91 92 94 100 361 206 76 153 47 224 495 36 35 256 264 46 62 127 40 220

65% 76% 66% 57% 82% 64% 52% 71% 55% 33% 72% 87% 78% 92% 12% 67% 71% 59% 70% 37% 68% 78% 74%

286 25 49 66 14 48 85 135 151 147 56 7 56 32 247 8 96 178 13 99 58 11 68

33% 21% 32% 41% 12% 33% 44% 27% 41% 64% 26% 13% 19% 6% 86% 15% 26% 39% 20% 59% 31% 21% 23%

22 2 2 3 5 4 6 10 12 5 3 0 9 10 5 7 9 7 5 5 2 0 9

3% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 0 3% 2% 2% 14% 3% 2% 8% 3% 1% <1% 3%

2 1 0 0 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 0

<1% <1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 0 0 0 4% 0 <1% 2% <1% 0 0 0

853 113 149 157 106 142 184 496 357 223 208 54 280 527 283 43 352 442 59 162 185 51 288

(849) (124) (140) (150) (116) (145) (173) (493) (356) (200) (170) (52) (317) (531) (276) (42) (388) (402) (59) (148) (159) (49) (317)

567 88 100 91 92 94 100 361 206 76 153 47 224 495 36 35 256 264 46 62 127 40 220

66% 78% 67% 58% 87% 66% 54% 73% 58% 34% 73% 87% 80% 94% 13% 82% 73% 60% 78% 39% 69% 79% 76%

286 25 49 66 14 48 85 135 151 147 56 7 56 32 247 8 96 178 13 99 58 11 68

34% 22% 33% 42% 13% 34% 46% 27% 42% 66% 27% 13% 20% 6% 87% 18% 27% 40% 22% 61% 31% 21% 24%

905 124 148 171 118 148 194 518 386 236 213 55 303 539 303 62 376 465 63 171 187 54 313

(905) (126) (143) (168) (121) (155) (191) (512) (393) (211) (174) (53) (345) (543) (301) (61) (419) (424) (62) (156) (160) (53) (346)

407 78 71 69 66 59 63 226 181 15 85 18 247 281 93 33 302 71 34 13 63 16 244

45% 63% 48% 40% 56% 40% 33% 44% 47% 7% 40% 34% 82% 52% 31% 54% 80% 15% 53% 7% 33% 29% 78%

380 35 71 86 31 63 96 230 150 200 101 23 30 184 182 14 38 327 16 142 102 29 38

42% 28% 48% 50% 26% 42% 49% 44% 39% 85% 47% 41% 10% 34% 60% 22% 10% 70% 25% 83% 55% 54% 12%

118 12 6 16 22 27 35 62 55 20 28 14 26 74 28 15 37 67 14 16 22 9 31

13% 9% 4% 10% 18% 18% 18% 12% 14% 8% 13% 25% 9% 14% 9% 24% 10% 14% 22% 10% 12% 17% 10%

787 113 141 155 97 121 159 456 331 216 185 41 277 465 275 47 339 399 49 154 165 45 282

(790) (112) (137) (152) (100) (128) (160) (452) (338) (194) (150) (40) (316) (471) (273) (46) (380) (362) (48) (142) (141) (44) (313)

407 78 71 69 66 59 63 226 181 15 85 18 247 281 93 33 302 71 34 13 63 16 244

52% 69% 50% 45% 68% 48% 40% 49% 55% 7% 46% 45% 89% 60% 34% 71% 89% 18% 68% 8% 38% 35% 86%

380 35 71 86 31 63 96 230 150 200 101 23 30 184 182 14 38 327 16 142 102 29 38

48% 31% 50% 55% 32% 52% 60% 51% 45% 93% 54% 55% 11% 40% 66% 29% 11% 82% 32% 92% 62% 65% 14%

1018 151 162 177 152 170 206 565 453 245 233 58 317 580 325 113 405 501 112 175 205 58 322

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

469 93 80 80 86 68 61 266 202 18 93 26 266 329 88 52 320 97 52 17 68 19 260

46% 62% 49% 45% 56% 40% 29% 47% 45% 7% 40% 45% 84% 57% 27% 46% 79% 19% 47% 10% 33% 33% 81%

321 34 62 66 30 38 91 185 136 183 74 9 27 114 193 14 53 251 17 125 83 16 34

32% 23% 38% 37% 20% 22% 44% 33% 30% 75% 32% 16% 8% 20% 60% 12% 13% 50% 16% 71% 41% 27% 11%

228 23 20 31 36 63 55 113 115 44 66 23 24 137 43 48 33 153 42 33 54 23 28

22% 15% 12% 18% 24% 37% 27% 20% 25% 18% 28% 39% 8% 24% 13% 42% 8% 31% 38% 19% 27% 39% 9%

790 128 142 146 115 106 151 452 338 201 167 35 293 443 282 65 372 348 70 142 151 35 294

(799) (130) (138) (147) (118) (115) (150) (448) (351) (181) (136) (34) (333) (455) (279) (65) (411) (319) (69) (131) (129) (35) (327)

469 93 80 80 86 68 61 266 202 18 93 26 266 329 88 52 320 97 52 17 68 19 260

59% 73% 56% 55% 74% 64% 40% 59% 60% 9% 55% 73% 91% 74% 31% 79% 86% 28% 75% 12% 45% 55% 88%

321 34 62 66 30 38 91 185 136 183 74 9 27 114 193 14 53 251 17 125 83 16 34

41% 27% 44% 45% 26% 36% 60% 41% 40% 91% 45% 27% 9% 26% 69% 21% 14% 72% 25% 88% 55% 45% 12%

Q9a. Which do you 

believe would be 

better for Scotland? 

(excluding undecided)

Base: All respondents excluding 

don't know

Scottish independence

A no deal Brexit

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Would Vote No

Don't know

Base: Combined likely to vote at 

Q5 excluding undecided at Q9

Would vote Yes

Q8b. How would you 

vote if another EU 

Referendum took 

place tomorrow? (8-

10 at Q8a; excluding 

undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

Would not vote

Would Vote No

Q8b. How would you 

vote if another EU 

Referendum took 

place tomorrow? (8-

10 at Q8a)

Base: Likely voters

Q9a. Which do you 

believe would be 

better for Scotland?

Q9. If the UK left the 

EU without an 

agreement on future 

trading arrangements 

– a “No Deal” Brexit - 

would this affect the 

way you would vote in 

a second Scottish 

Independence 

Q9. If the UK left the 

EU without an 

agreement on future 

trading arrangements 

– a “No Deal” Brexit - 

would this affect the 

way you would vote in 

a second Scottish 

Independence 

Base: All respondents

Scottish independence

A no deal Brexit

Don't know

Base: Combined likely to vote at 

Q5

Would vote Yes
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

1018 151 162 177 152 170 206 565 453 245 233 58 317 580 325 113 405 501 112 175 205 58 322

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

440 86 76 74 81 63 61 241 200 18 77 14 268 297 93 50 322 71 47 12 62 12 259

43% 57% 47% 42% 53% 37% 30% 43% 44% 7% 33% 25% 84% 51% 29% 44% 79% 14% 42% 7% 30% 21% 81%

430 46 77 90 37 68 111 251 178 206 120 28 32 200 212 18 61 342 27 146 115 33 44

42% 31% 48% 51% 24% 40% 54% 45% 39% 84% 51% 48% 10% 34% 65% 16% 15% 68% 24% 83% 56% 56% 14%

148 19 9 13 34 39 34 73 75 21 37 16 18 83 20 45 22 88 38 18 28 13 19

15% 13% 6% 7% 22% 23% 17% 13% 17% 9% 16% 27% 6% 14% 6% 40% 5% 18% 34% 10% 14% 22% 6%

870 132 152 164 118 131 172 492 378 224 196 42 299 497 305 68 383 413 74 157 177 45 303

(875) (134) (147) (163) (121) (139) (170) (487) (388) (201) (159) (42) (341) (505) (302) (68) (425) (377) (73) (145) (152) (44) (337)

440 86 76 74 81 63 61 241 200 18 77 14 268 297 93 50 322 71 47 12 62 12 259

51% 65% 50% 45% 68% 48% 35% 49% 53% 8% 39% 34% 89% 60% 31% 73% 84% 17% 64% 7% 35% 27% 86%

430 46 77 90 37 68 111 251 178 206 120 28 32 200 212 18 61 342 27 146 115 33 44

49% 35% 50% 55% 32% 52% 65% 51% 47% 92% 61% 66% 11% 40% 69% 27% 16% 83% 36% 93% 65% 73% 14%

766 105 132 150 97 123 157 435 331 189 193 46 267 473 248 44 334 377 55 135 175 47 272

(768) (116) (127) (142) (107) (125) (150) (438) (330) (169) (158) (45) (303) (481) (244) (43) (371) (343) (54) (123) (151) (46) (301)

258 43 50 48 28 46 42 136 122 0 21 3 219 202 42 14 212 26 20 4 13 2 202

34% 41% 38% 32% 29% 37% 27% 31% 37% 0 11% 7% 82% 43% 17% 33% 63% 7% 36% 3% 8% 4% 74%

129 19 25 33 19 17 17 66 63 1 114 2 6 91 32 6 37 87 5 1 101 3 13

17% 18% 19% 22% 19% 14% 11% 15% 19% <1% 59% 5% 2% 19% 13% 13% 11% 23% 9% 1% 58% 6% 5%

108 15 17 21 7 17 31 68 40 90 6 2 6 47 59 2 11 91 6 83 8 1 4

14% 14% 13% 14% 8% 14% 19% 16% 12% 48% 3% 4% 2% 10% 24% 5% 3% 24% 10% 62% 4% 3% 2%

66 4 14 24 2 4 18 33 33 43 6 4 10 6 60 1 19 44 4 20 15 3 18

9% 4% 11% 16% 2% 3% 11% 8% 10% 22% 3% 8% 4% 1% 24% 3% 6% 12% 6% 15% 8% 7% 7%

37 3 6 10 9 4 5 31 5 6 7 22 0 31 4 1 8 26 2 6 3 22 1

5% 3% 4% 7% 9% 3% 3% 7% 2% 3% 4% 48% 0 7% 2% 2% 2% 7% 4% 5% 2% 47% <1%

26 2 8 3 3 2 8 18 8 10 10 1 2 18 7 1 7 16 2 7 9 1 3

3% 2% 6% 2% 3% 2% 5% 4% 2% 5% 5% 1% <1% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 5% 5% 1% 1%

19 4 2 3 8 0 1 13 6 0 4 3 8 13 2 4 10 6 3 0 4 2 7

3% 4% 1% 2% 8% <1% <1% 3% 2% 0 2% 7% 3% 3% <1% 9% 3% 2% 6% 0 2% 5% 3%

12 2 5 0 0 2 4 6 6 10 0 0 0 1 11 0 2 10 0 5 0 1 0

2% 1% 4% 0 <1% 1% 3% 1% 2% 5% 0 0 0 <1% 4% 0 <1% 3% <1% 4% <1% 2% <1%

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1

<1% <1% 0 0 0 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 <1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

107 13 6 7 20 29 31 61 46 29 24 9 16 62 30 14 25 68 13 8 21 12 23

14% 12% 4% 5% 21% 24% 20% 14% 14% 15% 13% 20% 6% 13% 12% 32% 8% 18% 23% 6% 12% 25% 8%

3 1 0 0 0 2 0 2 1 0 0 0 0 3 0 0 1 2 0 0 1 0 0

<1% <1% 0 0 0 2% 0 <1% <1% 0 0 0 0 <1% 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 0

Q9b. Which do you 

believe would be 

better for Scotland? 

(excluding undecided)

Base: All respondents excluding 

don't know

Scottish independence

Remaining in the UK but outside the 

EU under a negotiated Brexit deal

Base: All respondents

Scottish independence

Remaining in the UK but outside the 

EU under a negotiated Brexit deal

Q9b. Which do you 

believe would be 

better for Scotland?

Don't know

Q10b. Elections to the 

EU Parliament are 

scheduled to take 

place on May 23rd 

unless the UK 

Parliament has passed 

an agreement to leave 

the EU by that date. If 

that election went 

ahead, how likely 

would you be to vote? 

And who would you 

vote for? (8-10 at 

Q10a)

Base: Likely voters

SNP

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

Change UK (The Independent Group)

Green

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

656 92 126 143 77 92 126 372 284 161 169 37 251 408 218 30 307 306 42 127 154 35 249

(661) (101) (121) (135) (86) (95) (122) (379) (282) (143) (137) (36) (285) (416) (216) (29) (343) (277) (41) (116) (131) (35) (279)

258 43 50 48 28 46 42 136 122 0 21 3 219 202 42 14 212 26 20 4 13 2 202

39% 47% 40% 33% 37% 50% 34% 36% 43% 0 12% 9% 87% 49% 19% 49% 69% 9% 47% 3% 9% 6% 81%

129 19 25 33 19 17 17 66 63 1 114 2 6 91 32 6 37 87 5 1 101 3 13

20% 20% 20% 23% 24% 19% 13% 18% 22% <1% 68% 6% 2% 22% 15% 20% 12% 28% 12% 1% 66% 7% 5%

108 15 17 21 7 17 31 68 40 90 6 2 6 47 59 2 11 91 6 83 8 1 4

16% 16% 14% 15% 10% 18% 24% 18% 14% 56% 4% 5% 2% 12% 27% 7% 4% 30% 13% 65% 5% 4% 2%

66 4 14 24 2 4 18 33 33 43 6 4 10 6 60 1 19 44 4 20 15 3 18

10% 4% 11% 17% 3% 5% 14% 9% 12% 27% 4% 10% 4% 1% 27% 4% 6% 14% 8% 16% 10% 9% 7%

37 3 6 10 9 4 5 31 5 6 7 22 0 31 4 1 8 26 2 6 3 22 1

6% 3% 5% 7% 12% 4% 4% 8% 2% 4% 4% 60% 0 8% 2% 3% 3% 9% 6% 5% 2% 63% <1%

26 2 8 3 3 2 8 18 8 10 10 1 2 18 7 1 7 16 2 7 9 1 3

4% 2% 6% 2% 4% 2% 6% 5% 3% 6% 6% 2% <1% 4% 3% 4% 2% 5% 6% 6% 6% 2% 1%

19 4 2 3 8 0 1 13 6 0 4 3 8 13 2 4 10 6 3 0 4 2 7

3% 5% 2% 2% 10% <1% 1% 4% 2% 0 2% 8% 3% 3% <1% 14% 3% 2% 7% 0 3% 7% 3%

12 2 5 0 0 2 4 6 6 10 0 0 0 1 11 0 2 10 0 5 0 1 0

2% 2% 4% 0 <1% 2% 3% 2% 2% 6% 0 0 0 <1% 5% 0 <1% 3% <1% 4% <1% 2% <1%

1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1

<1% <1% 0 0 0 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 <1%

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

347 59 57 65 48 52 64 175 172 23 58 12 208 233 73 40 240 71 35 17 48 8 201

34% 42% 34% 36% 33% 30% 30% 31% 38% 9% 25% 20% 66% 40% 22% 35% 59% 14% 32% 10% 23% 13% 62%

291 21 56 60 29 52 73 173 119 139 69 22 30 138 138 16 35 236 20 105 74 26 34

29% 15% 34% 33% 20% 30% 35% 31% 26% 57% 30% 37% 10% 24% 42% 14% 9% 47% 18% 60% 36% 44% 11%

172 30 27 28 28 22 37 100 72 22 54 16 46 104 48 20 83 67 23 15 39 16 54

17% 21% 16% 15% 19% 13% 17% 18% 16% 9% 23% 28% 14% 18% 15% 18% 20% 13% 20% 8% 19% 27% 17%

85 10 11 22 14 18 10 47 38 32 28 2 12 42 40 3 20 59 7 18 24 3 16

8% 7% 7% 12% 10% 10% 5% 8% 8% 13% 12% 3% 4% 7% 12% 3% 5% 12% 6% 10% 12% 6% 5%

123 19 15 7 25 30 27 66 57 29 24 6 21 61 28 33 27 69 27 20 20 6 17

12% 14% 9% 4% 17% 17% 13% 12% 12% 12% 10% 11% 7% 11% 9% 30% 7% 14% 24% 12% 10% 10% 5%

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

513 40 80 99 59 95 142 290 223 219 124 37 51 241 227 45 80 385 48 154 117 37 66

50% 28% 48% 54% 41% 54% 67% 52% 49% 90% 53% 63% 16% 42% 69% 40% 20% 77% 43% 88% 57% 63% 20%

306 65 55 53 46 48 39 155 152 15 81 10 146 194 66 47 181 87 38 13 67 13 142

30% 46% 33% 29% 32% 27% 18% 28% 33% 6% 35% 18% 46% 34% 20% 42% 45% 17% 34% 8% 33% 22% 44%

198 35 31 30 38 32 32 115 84 11 28 11 121 144 34 20 144 28 26 8 21 9 115

19% 25% 19% 17% 27% 18% 15% 21% 18% 4% 12% 19% 38% 25% 11% 18% 36% 6% 23% 5% 10% 15% 36%

Q12. Regardless of 

whether you support 

or oppose 

independence, which 

of these is closest to 

your view?

Base: All respondents

I believe Scotland is likely to become 

independent within the next five to 

I don't believe Scotland is likely to 

become independent at any point in 

I believe Scotland is likely to become 

independent but not for at least 10 

I believe Scotland is likely to become 

independent but not for at least 20 

Don't know

Q10b. Elections to the 

EU Parliament are 

scheduled to take 

place on May 23rd 

unless the UK 

Parliament has passed 

an agreement to leave 

the EU by that date. If 

that election went 

ahead, how likely 

would you be to vote? 

And who would you 

vote for? (8-10 at 

Q10a; excluding 

undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

Change UK (The Independent Group)

Green

UKIP

Other

Q13. When do you 

think another Scottish 

independence 

referendum should be 

held?

Base: All respondents

There should not be another Scottish 

independence referendum in the 

When the UK has finished 

negotiating to leave the EU

While the UK is negotiating to leave 

the EU
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

185 35 30 37 21 25 36 82 103 2 23 6 136 129 44 13 165 5 16 2 19 5 130

18% 25% 18% 20% 14% 14% 17% 15% 23% <1% 10% 11% 43% 22% 13% 11% 41% 1% 14% 1% 9% 9% 40%

168 34 32 27 29 24 23 96 72 10 33 8 93 109 38 22 115 36 17 7 25 6 96

17% 24% 19% 15% 20% 14% 11% 17% 16% 4% 14% 14% 29% 19% 12% 19% 28% 7% 15% 4% 12% 10% 30%

126 17 22 20 24 23 19 67 59 22 32 2 37 58 47 21 57 51 18 13 24 1 38

12% 12% 13% 11% 17% 13% 9% 12% 13% 9% 14% 4% 12% 10% 14% 19% 14% 10% 16% 8% 12% 2% 12%

107 17 11 16 20 17 26 76 31 25 36 17 15 68 27 12 15 79 13 18 27 14 19

11% 12% 7% 9% 14% 10% 12% 14% 7% 10% 15% 28% 5% 12% 8% 11% 4% 16% 12% 10% 13% 25% 6%

329 22 62 76 26 54 90 196 133 174 82 19 16 163 152 15 28 283 18 129 91 29 22

32% 16% 37% 42% 18% 31% 42% 35% 29% 71% 35% 33% 5% 28% 46% 13% 7% 57% 16% 74% 44% 50% 7%

102 15 9 6 24 31 18 43 59 12 27 6 19 52 20 30 25 47 30 6 19 3 18

10% 10% 5% 3% 17% 18% 8% 8% 13% 5% 12% 10% 6% 9% 6% 27% 6% 9% 27% 3% 9% 5% 6%

353 69 62 63 50 49 59 178 176 12 56 14 229 238 82 34 280 41 33 9 45 11 226

35% 49% 37% 35% 35% 28% 28% 32% 38% 5% 24% 25% 72% 41% 25% 30% 69% 8% 29% 5% 22% 19% 70%

436 39 73 92 45 71 116 272 164 199 118 36 31 230 179 27 43 362 31 147 118 43 40

43% 28% 44% 51% 32% 41% 55% 49% 36% 81% 51% 62% 10% 40% 55% 24% 11% 72% 28% 84% 57% 74% 12%

Mean score 2.8 3.4 2.7 2.6 3.0 2.6 2.4 2.6 3.0 1.5 2.4 2.3 4.1 2.9 2.3 3.1 4.0 1.7 3.0 1.4 2.2 2.0 4.0

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

372 48 56 71 52 53 92 194 178 109 95 27 88 191 157 24 121 211 40 72 89 25 91

37% 34% 34% 39% 36% 30% 44% 35% 39% 44% 41% 46% 28% 33% 48% 21% 30% 42% 36% 41% 43% 43% 28%

254 21 34 40 40 62 58 156 98 86 53 18 51 138 84 32 70 159 24 64 40 20 55

25% 15% 20% 22% 28% 35% 27% 28% 21% 35% 23% 31% 16% 24% 26% 28% 17% 32% 22% 36% 20% 34% 17%

139 32 27 28 9 18 25 80 59 10 15 3 101 96 30 13 108 23 8 9 14 4 92

14% 23% 16% 15% 6% 10% 12% 14% 13% 4% 6% 5% 32% 17% 9% 12% 27% 5% 7% 5% 7% 7% 29%

81 16 17 12 14 10 12 50 30 4 32 3 27 67 7 7 35 31 15 5 25 1 32

8% 11% 11% 7% 9% 6% 6% 9% 7% 2% 14% 5% 9% 12% 2% 7% 9% 6% 13% 3% 12% 1% 10%

77 12 15 18 16 9 6 41 36 9 21 4 31 39 25 12 50 19 7 8 19 4 34

8% 9% 9% 10% 11% 5% 3% 7% 8% 4% 9% 7% 10% 7% 8% 11% 12% 4% 7% 5% 9% 8% 10%

95 11 16 13 13 25 18 39 56 26 17 4 18 47 25 24 21 58 17 18 17 4 19

9% 8% 9% 7% 9% 14% 9% 7% 12% 11% 7% 6% 6% 8% 8% 21% 5% 11% 15% 10% 8% 6% 6%

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

181 40 31 30 30 28 21 99 81 12 30 7 108 130 35 16 130 27 23 7 23 8 104

18% 29% 19% 17% 21% 16% 10% 18% 18% 5% 13% 13% 34% 22% 11% 14% 32% 5% 21% 4% 11% 14% 32%

280 42 47 46 47 46 52 165 115 27 67 20 130 178 72 29 153 108 19 21 51 13 130

28% 30% 29% 25% 33% 26% 25% 30% 25% 11% 29% 34% 41% 31% 22% 26% 38% 22% 17% 12% 25% 22% 40%

324 39 44 51 53 70 67 161 164 77 80 22 61 172 98 54 85 182 57 49 76 20 62

32% 28% 27% 28% 37% 40% 32% 29% 36% 31% 34% 37% 19% 30% 30% 48% 21% 36% 51% 28% 37% 34% 19%

108 10 19 24 9 14 33 58 50 52 27 6 13 53 50 5 27 74 7 31 28 10 18

11% 7% 11% 13% 6% 8% 15% 10% 11% 21% 12% 10% 4% 9% 15% 5% 7% 15% 6% 18% 14% 17% 6%

125 9 25 31 4 17 39 76 49 77 29 4 5 45 72 8 10 109 6 67 27 8 9

12% 7% 15% 17% 3% 10% 18% 14% 11% 31% 13% 6% 1% 8% 22% 7% 2% 22% 5% 38% 13% 13% 3%

461 82 79 76 77 73 73 265 196 39 96 27 238 308 107 45 283 135 42 28 74 21 235

45% 59% 47% 42% 54% 42% 35% 47% 43% 16% 41% 46% 75% 53% 33% 40% 70% 27% 38% 16% 36% 35% 73%

233 19 43 55 13 31 72 135 98 129 57 10 18 98 122 13 37 183 13 98 55 18 27

23% 14% 26% 30% 9% 18% 34% 24% 21% 52% 24% 16% 6% 17% 37% 12% 9% 37% 12% 56% 27% 30% 8%

Mean score 3.3 3.7 3.3 3.1 3.6 3.3 2.9 3.3 3.3 2.4 3.2 3.4 4.0 3.5 2.8 3.4 3.9 2.7 3.4 2.3 3.1 3.1 3.9

Q15. If there was a 

Yes vote in a new 

independence 

referendum, which 

currency option do 

you think would be 

best for Scotland?

Base: All respondents

Keep sterling in a formal currency 

union with the rest of the UK

I don’t think I have enough 

information to make a judgment on 

Set up a new Scottish currency

Join the Euro as soon as possible

Continue using sterling but with no 

formal currency union with the rest 

Don’t know

Q16. First of all, do 

you think that as a 

result of having the 

Scottish Parliament 

the health service in 

Scotland has got 

better, worse or has it 

not made much 

difference either way?

Base: All respondents

5 - Much better

4 - A little better

3 - Not made much of a difference

2 - A little worse

1 - Much worse

Net: Better (4-5)

Net: Worse (1-2)

Q14. Do you believe 

Scotland would be 

financially better or 

worse off as an 

independent country?

Base: All respondents

5 - Much better off

4 - Slightly better off

3 - No better or worse off

2 - Slightly worse off

1 - Much worse off

Don’t know

Net: Better off (4-5)

Net: Worse off (1-2)
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

114 20 25 21 19 16 12 62 52 6 19 5 73 82 22 10 88 13 13 5 17 6 67

11% 14% 15% 12% 13% 9% 6% 11% 11% 2% 8% 9% 23% 14% 7% 9% 22% 3% 12% 3% 8% 10% 21%

232 42 38 33 40 39 41 128 104 15 53 8 120 150 58 25 152 58 23 5 39 6 127

23% 30% 23% 18% 28% 22% 19% 23% 23% 6% 23% 14% 38% 26% 18% 22% 37% 12% 20% 3% 19% 11% 39%

363 54 47 56 60 74 72 180 183 62 87 28 99 203 103 57 119 183 62 47 69 24 98

36% 39% 28% 31% 42% 43% 34% 32% 40% 25% 37% 48% 31% 35% 32% 50% 29% 36% 55% 27% 34% 41% 30%

147 12 23 35 13 19 46 87 61 58 43 10 21 74 61 12 29 112 7 39 43 12 18

14% 8% 14% 19% 9% 11% 22% 15% 13% 24% 18% 18% 7% 13% 19% 10% 7% 22% 6% 22% 21% 20% 6%

161 12 33 37 10 27 42 103 59 105 31 7 4 69 83 10 18 136 7 80 37 11 14

16% 9% 20% 20% 7% 16% 20% 18% 13% 43% 13% 12% 1% 12% 25% 8% 4% 27% 6% 45% 18% 18% 4%

346 62 62 54 59 55 53 190 155 21 72 13 193 232 79 35 239 70 36 10 56 12 193

34% 44% 38% 30% 41% 31% 25% 34% 34% 8% 31% 23% 61% 40% 24% 31% 59% 14% 32% 6% 27% 21% 60%

309 24 57 72 23 46 87 190 119 163 74 17 25 143 145 21 47 248 14 118 80 22 32

30% 17% 34% 40% 16% 26% 41% 34% 26% 66% 32% 29% 8% 25% 44% 19% 11% 49% 13% 67% 39% 38% 10%

Mean score 3.0 3.3 3.0 2.8 3.3 3.0 2.7 2.9 3.1 2.0 2.9 2.9 3.7 3.2 2.6 3.1 3.6 2.4 3.2 2.0 2.8 2.7 3.7

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

109 23 16 17 18 15 19 60 49 4 15 7 75 82 19 8 90 7 12 4 11 5 69

11% 16% 10% 9% 13% 9% 9% 11% 11% 2% 7% 12% 24% 14% 6% 7% 22% 1% 11% 3% 6% 8% 21%

248 45 41 44 35 45 37 139 108 13 58 10 132 162 58 27 149 69 29 7 45 10 129

24% 32% 25% 24% 25% 26% 18% 25% 24% 5% 25% 17% 42% 28% 18% 24% 37% 14% 26% 4% 22% 17% 40%

431 54 62 73 70 82 90 222 208 104 98 31 97 231 137 62 137 233 60 73 85 27 106

42% 39% 38% 40% 49% 47% 42% 40% 46% 43% 42% 54% 30% 40% 42% 55% 34% 47% 53% 41% 41% 46% 33%

122 12 24 23 14 19 30 71 51 56 34 6 12 64 48 10 23 93 6 35 37 10 11

12% 9% 14% 13% 9% 11% 14% 13% 11% 23% 14% 11% 4% 11% 15% 8% 6% 19% 5% 20% 18% 17% 4%

110 5 23 26 6 14 36 68 42 68 28 4 2 39 64 6 6 98 5 56 27 7 7

11% 4% 14% 14% 4% 8% 17% 12% 9% 28% 12% 7% <1% 7% 20% 5% 2% 20% 5% 32% 13% 11% 2%

356 68 57 60 54 61 56 199 157 16 73 17 207 244 78 35 239 76 41 12 56 15 198

35% 49% 34% 33% 38% 35% 26% 36% 34% 7% 31% 29% 65% 42% 24% 31% 59% 15% 37% 7% 27% 25% 61%

231 18 47 49 19 33 66 139 93 124 61 10 14 103 113 16 29 192 11 91 64 16 19

23% 13% 28% 27% 13% 19% 31% 25% 20% 51% 26% 17% 4% 18% 34% 14% 7% 38% 10% 52% 31% 28% 6%

Mean score 3.1 3.5 3.0 3.0 3.3 3.2 2.9 3.1 3.2 2.3 3.0 3.2 3.8 3.3 2.8 3.2 3.7 2.6 3.3 2.3 2.9 2.9 3.7

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

169 35 32 34 22 19 27 95 74 11 25 10 108 119 35 15 131 21 17 8 23 7 104

17% 25% 19% 19% 15% 11% 13% 17% 16% 5% 11% 17% 34% 21% 11% 13% 32% 4% 15% 4% 11% 12% 32%

271 45 41 40 47 57 41 159 111 25 66 20 120 181 63 26 136 107 29 21 47 17 127

27% 32% 24% 22% 33% 32% 20% 28% 24% 10% 28% 35% 38% 31% 19% 23% 33% 21% 26% 12% 23% 28% 39%

417 46 64 71 66 74 96 214 203 134 94 20 78 201 156 59 114 245 58 92 89 23 80

41% 33% 39% 39% 46% 42% 45% 38% 44% 55% 40% 34% 24% 35% 48% 53% 28% 49% 51% 52% 44% 40% 25%

68 8 8 18 5 11 17 39 29 29 18 2 5 39 22 7 12 51 4 19 20 2 7

7% 6% 5% 10% 3% 7% 8% 7% 6% 12% 8% 3% 2% 7% 7% 6% 3% 10% 4% 11% 10% 3% 2%

93 6 20 19 3 14 30 52 41 45 30 6 6 37 51 5 12 77 5 35 26 10 5

9% 5% 12% 10% 2% 8% 14% 9% 9% 18% 13% 10% 2% 6% 16% 5% 3% 15% 4% 20% 13% 17% 2%

440 79 73 74 69 76 68 254 186 37 91 30 228 301 98 41 267 128 46 29 70 23 231

43% 57% 44% 41% 48% 43% 32% 45% 41% 15% 39% 52% 72% 52% 30% 36% 66% 25% 41% 17% 34% 40% 72%

161 15 29 37 8 25 48 91 70 74 48 8 11 76 73 12 24 128 9 54 46 12 12

16% 10% 17% 20% 5% 15% 23% 16% 15% 30% 21% 13% 4% 13% 22% 11% 6% 26% 8% 31% 22% 20% 4%

Mean score 3.3 3.7 3.3 3.3 3.6 3.3 3.1 3.4 3.3 2.7 3.2 3.5 4.0 3.5 3.0 3.3 3.9 2.9 3.4 2.7 3.1 3.2 4.0

Q19. Do you think 

that as a result of 

having the Scottish 

Parliament, ordinary 

people have more say 

in how Scotland is 

governed, less say, or 

has it not made much 

difference either way?

Base: All respondents

5 - Much more say

4 - A little more say

3 - Not made much of a difference

2 - A little less say

1 - Much less say

Net: More say (4-5)

Net: Less say (1-2)

Q18. Do you think 

that as a result of 

having the Scottish 

Parliament, Scotland's 

economy has got 

stronger, weaker, or 

has it not made much 

difference either way?

Base: All respondents

5 - Much stronger

4 - A little stronger

3 - Not made much of a difference

2 - A little weaker

1 - Much weaker

Net: Stronger (4-5)

Net: Weaker (1-2)

Q17. Do you think 

that as a result of 

having the Scottish 

Parliament, schools in 

Scotland have got 

better, worse, or has 

it not made much 

difference either way?

Base: All respondents

5 - Much better

4 - A little better

3 - Not made much of a difference

2 - A little worse

1 - Much worse

Net: Better (4-5)

Net: Worse (1-2)
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Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

Base: 1,018 Scottish Residents Total

Total

2016 Holyrood2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

125 24 21 17 18 22 22 64 61 9 28 11 68 80 34 11 84 24 17 7 23 8 65

12% 17% 12% 9% 13% 13% 10% 11% 13% 4% 12% 18% 21% 14% 10% 9% 21% 5% 15% 4% 11% 14% 20%

297 40 51 47 49 53 57 186 110 57 71 23 102 173 90 33 129 140 28 46 57 21 107

29% 29% 31% 26% 34% 30% 27% 33% 24% 23% 31% 40% 32% 30% 28% 30% 32% 28% 25% 26% 28% 37% 33%

453 61 70 84 64 79 95 237 216 122 92 18 121 242 151 59 153 241 59 79 86 20 127

44% 44% 42% 46% 45% 45% 45% 42% 47% 50% 40% 32% 38% 42% 46% 52% 38% 48% 53% 45% 42% 35% 39%

70 9 9 17 5 9 21 32 38 21 27 4 12 47 19 4 23 43 4 14 25 6 12

7% 6% 6% 9% 4% 5% 10% 6% 8% 9% 12% 7% 4% 8% 6% 4% 6% 9% 3% 8% 12% 11% 4%

74 6 15 17 7 12 17 42 32 37 14 2 14 35 33 5 17 53 4 30 14 2 13

7% 4% 9% 9% 5% 7% 8% 7% 7% 15% 6% 3% 4% 6% 10% 5% 4% 11% 4% 17% 7% 4% 4%

421 64 71 64 67 75 79 250 171 66 99 34 170 253 124 44 213 164 45 53 80 29 172

41% 46% 43% 35% 47% 43% 37% 45% 37% 27% 43% 58% 54% 44% 38% 39% 53% 33% 40% 30% 39% 51% 53%

144 15 24 34 12 21 38 74 70 58 41 6 26 82 52 10 40 96 8 44 39 8 25

14% 11% 14% 19% 8% 12% 18% 13% 15% 24% 18% 10% 8% 14% 16% 9% 10% 19% 7% 25% 19% 14% 8%

Mean score 3.3 3.5 3.3 3.2 3.5 3.4 3.2 3.4 3.3 2.9 3.3 3.6 3.6 3.4 3.2 3.4 3.6 3.1 3.4 2.9 3.2 3.5 3.6

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

195 37 32 42 23 26 34 103 92 13 26 9 132 134 43 18 149 24 22 8 23 6 131

19% 26% 19% 23% 16% 15% 16% 18% 20% 5% 11% 16% 42% 23% 13% 16% 37% 5% 19% 5% 11% 11% 41%

319 41 57 56 54 59 52 190 129 58 80 19 110 203 80 35 139 146 35 44 64 18 101

31% 30% 34% 31% 38% 34% 24% 34% 28% 24% 34% 33% 35% 35% 25% 31% 34% 29% 31% 25% 31% 31% 31%

383 51 59 59 59 70 85 200 183 109 92 24 69 190 139 54 103 228 52 77 77 25 83

38% 37% 35% 32% 42% 40% 40% 36% 40% 44% 39% 41% 22% 33% 42% 48% 25% 45% 47% 44% 37% 44% 26%

62 6 8 12 4 11 20 36 26 28 21 3 4 31 29 2 8 51 2 17 26 4 4

6% 4% 5% 7% 3% 7% 10% 6% 6% 11% 9% 6% 1% 5% 9% 2% 2% 10% 2% 10% 13% 7% 1%

59 4 10 12 2 9 21 31 28 37 15 2 1 20 36 3 5 53 1 30 16 5 4

6% 3% 6% 7% 2% 5% 10% 6% 6% 15% 7% 3% <1% 3% 11% 3% 1% 11% <1% 17% 8% 8% 1%

514 78 89 99 77 84 86 293 221 71 105 29 242 337 123 53 288 169 57 52 86 24 232

51% 56% 54% 54% 54% 48% 40% 52% 48% 29% 45% 50% 76% 58% 38% 47% 71% 34% 50% 30% 42% 42% 72%

121 10 18 25 6 21 41 67 54 65 36 5 5 51 65 5 14 104 3 47 42 9 8

12% 7% 11% 14% 5% 12% 19% 12% 12% 27% 16% 9% 2% 9% 20% 5% 3% 21% 3% 27% 20% 15% 2%

Mean score 3.5 3.7 3.6 3.6 3.6 3.5 3.3 3.5 3.5 2.9 3.3 3.5 4.2 3.7 3.2 3.6 4.0 3.1 3.7 2.9 3.2 3.3 4.1

1018 140 166 182 143 175 212 560 458 245 233 58 317 578 327 113 405 501 112 175 205 58 323

(1018) (152) (157) (173) (154) (178) (203) (556) (462) (219) (190) (56) (360) (584) (322) (112) (448) (458) (112) (160) (175) (57) (356)

401 78 65 76 62 63 56 208 193 13 61 13 251 261 87 52 305 46 50 8 50 10 246

39% 56% 39% 42% 43% 36% 26% 37% 42% 5% 26% 22% 79% 45% 27% 47% 75% 9% 44% 4% 24% 17% 76%

396 44 60 58 67 75 93 232 164 106 125 36 57 237 118 41 80 267 49 68 102 37 64

39% 32% 36% 32% 47% 43% 44% 41% 36% 43% 54% 62% 18% 41% 36% 37% 20% 53% 43% 39% 50% 63% 20%

221 18 41 48 14 37 63 120 101 127 46 9 8 80 122 19 19 188 14 100 53 12 13

22% 13% 25% 26% 10% 21% 30% 21% 22% 52% 20% 16% 3% 14% 37% 17% 5% 37% 12% 57% 26% 21% 4%

Q22. Which comes 

closest to your view?

Base: All respondents

Scotland should become an 

independent country, outside the 

Scotland should remain part of the 

United Kingdom, but keep the 

Scotland should remain part of the 

United Kingdom, while getting rid of 

Q21. Do you think 

that as a result of 

having the Scottish 

Parliament, it has 

become more likely 

that Scotland will 

become an 

independent country, 

less likely, or has it 

not made much 

difference either way?

Base: All respondents

5 - Much more likely

4 - A little more likely

3 - Not made much of a difference

2 - A little less likely

1 - Much less likely

Net: More likely (4-5)

Net: Less likely (1-2)

Q20. Do you think 

that as a result of 

having the Scottish 

Parliament, Scotland 

has a stronger voice in 

the UK, a weaker 

voice, or has it not 

made much difference 

either way?

Base: All respondents

5 - Much stronger

4 - A little stronger

3 - Not made much of a difference

2 - A little weaker

1 - Much weaker

Net: Stronger (4-5)

Net: Weaker (1-2)
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Scotland England 

and 

Wales

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

2030 176 1854 291 341 355 286 348 404 1104 926 737 692 127 842 905 283

(2030) (1018) (1012) (292) (331) (360) (296) (345) (403) (1105) (925) (601) (518) (116) (980) (794) (256)

1601 147 1454 217 284 313 194 253 338 924 676 637 597 111 733 736 131

(1640) (847) (793) (225) (284) (325) (206) (251) (347) (945) (695) (532) (448) (104) (862) (664) (114)

491 27 464 94 101 57 95 93 52 257 234 15 423 2 296 133 62

31% 18% 32% 43% 36% 18% 49% 37% 15% 28% 35% 2% 71% 2% 40% 18% 48%

364 29 335 35 53 103 26 46 99 230 133 337 19 3 137 209 17

23% 20% 23% 16% 19% 33% 13% 18% 29% 25% 20% 53% 3% 2% 19% 28% 13%

178 7 171 12 26 68 8 14 50 106 72 125 16 4 4 172 2

11% 5% 12% 6% 9% 22% 4% 5% 15% 11% 11% 20% 3% 4% <1% 23% 2%

112 8 104 17 22 23 9 10 30 76 36 16 17 73 84 18 10

7% 5% 7% 8% 8% 7% 5% 4% 9% 8% 5% 3% 3% 66% 11% 2% 8%

64 3 62 8 15 12 6 5 19 28 36 38 12 2 8 54 2

4% 2% 4% 4% 5% 4% 3% 2% 6% 3% 5% 6% 2% 2% 1% 7% 1%

56 4 52 8 12 10 5 9 12 36 20 18 23 6 38 14 4

4% 3% 4% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 6% 5% 2% 3%

50 50 0 7 10 11 5 9 8 26 24 0 3 1 37 10 2

3% 34% 0 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 0 <1% <1% 5% 1% 2%

42 3 39 15 4 6 5 4 8 32 10 5 13 2 29 9 4

3% 2% 3% 7% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% <1% 2% 2% 4% 1% 3%

15 0 15 9 4 1 0 2 0 13 2 2 6 0 8 7 0

<1% <1% 1% 4% 1% <1% 0 <1% 0 1% <1% <1% <1% 0 1% <1% 0

4 0 4 0 0 0 2 0 2 0 4 0 2 0 0 2 2

<1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 <1% 1%

215 16 199 10 34 23 34 61 52 114 100 79 64 17 89 108 18

13% 11% 14% 4% 12% 7% 18% 24% 16% 12% 15% 12% 11% 16% 12% 15% 14%

10 1 9 2 3 0 0 0 4 6 4 2 0 0 0 2 7

<1% <1% <1% 1% 1% 0 0 0 1% <1% <1% <1% 0 0 <1% <1% 6%

1372 130 1243 205 246 291 158 191 279 804 569 556 531 93 643 625 104

(1432) (751) (681) (206) (260) (305) (171) (202) (286) (833) (599) (469) (396) (87) (763) (578) (91)

491 27 464 94 101 57 95 93 52 257 234 15 423 2 296 133 62

36% 21% 37% 46% 41% 20% 60% 48% 19% 32% 41% 3% 80% 2% 46% 21% 60%

364 29 335 35 53 103 26 46 99 230 133 337 19 3 137 209 17

27% 22% 27% 17% 21% 35% 17% 24% 36% 29% 23% 61% 4% 3% 21% 33% 17%

178 7 171 12 26 68 8 14 50 106 72 125 16 4 4 172 2

13% 5% 14% 6% 11% 23% 5% 7% 18% 13% 13% 22% 3% 4% <1% 27% 2%

112 8 104 17 22 23 9 10 30 76 36 16 17 73 84 18 10

8% 6% 8% 8% 9% 8% 6% 5% 11% 9% 6% 3% 3% 79% 13% 3% 10%

64 3 62 8 15 12 6 5 19 28 36 38 12 2 8 54 2

5% 2% 5% 4% 6% 4% 4% 3% 7% 3% 6% 7% 2% 2% 1% 9% 2%

56 4 52 8 12 10 5 9 12 36 20 18 23 6 38 14 4

4% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 4% 4% 3% 4% 7% 6% 2% 4%

50 50 0 7 10 11 5 9 8 26 24 0 3 1 37 10 2

4% 38% 0 3% 4% 4% 3% 5% 3% 3% 4% 0 <1% <1% 6% 2% 2%

42 3 39 15 4 6 5 4 8 32 10 5 13 2 29 9 4

3% 2% 3% 7% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% <1% 2% 2% 5% 1% 4%

15 0 15 9 4 1 0 2 0 13 2 2 6 0 8 7 0

1% <1% 1% 4% 2% <1% 0 <1% 0 2% <1% <1% 1% 0 1% 1% 0

Total

2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 WestminsterBase: 2,030 GB-wide Total Location

Q3. Who would you 

vote for if a UK 

Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

(8-10 at Q2)

Base: Likely voters

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

UKIP

Change UK (The Independent Group)

SNP

Green

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q3. Who would you 

vote for if a UK 

Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

(8-10 at Q2; 

excluding undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

UKIP

Change UK (The Independent Group)

SNP

Green

Other
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Scotland England 

and 

Wales

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

2030 176 1854 291 341 355 286 348 404 1104 926 737 692 127 842 905 283Total

2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 WestminsterBase: 2,030 GB-wide Total Location

1620 152 1468 236 280 313 214 249 324 944 676 617 601 117 752 730 137

(1677) (876) (801) (241) (284) (318) (227) (265) (339) (970) (707) (524) (457) (107) (894) (662) (121)

821 98 723 162 163 108 138 120 126 534 287 172 413 90 671 70 80

51% 65% 49% 69% 58% 34% 65% 48% 39% 57% 42% 28% 69% 77% 89% 10% 58%

733 50 684 66 106 198 63 118 183 370 363 424 167 23 57 634 42

45% 33% 47% 28% 38% 63% 30% 47% 56% 39% 54% 69% 28% 20% 8% 87% 30%

58 4 54 8 6 8 10 11 15 38 20 19 21 4 24 24 10

4% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 5% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 7%

7 0 7 0 5 0 2 0 0 2 6 2 0 0 0 2 6

<1% <1% <1% <1% 2% 0 <1% 0 0 <1% <1% <1% 0 0 0 <1% 4%

1554 148 1406 227 269 305 202 239 309 904 650 596 580 113 728 704 121

(1617) (849) (768) (233) (276) (310) (215) (256) (324) (938) (679) (507) (444) (105) (871) (643) (103)

821 98 723 162 163 108 138 120 126 534 287 172 413 90 671 70 80

53% 66% 51% 71% 61% 35% 69% 50% 41% 59% 44% 29% 71% 80% 92% 10% 66%

733 50 684 66 106 198 63 118 183 370 363 424 167 23 57 634 42

47% 34% 49% 29% 39% 65% 31% 50% 59% 41% 56% 71% 29% 20% 8% 90% 34%

Q8b. How would you 

vote if another EU 

Referendum took 

place tomorrow? (8-

10 at Q8a; excluding 

undecided)

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Base: Likely voters excluding 

undecided

Q8b. How would you 

vote if another EU 

Referendum took 

place tomorrow? (8-

10 at Q8a)

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

Would not vote

Base: Likely voters
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Scotland England 

and 

Wales

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

2030 176 1854 291 341 355 286 348 404 1104 926 737 692 127 842 905 283Total

2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 WestminsterBase: 2,030 GB-wide Total Location

1345 133 1213 217 232 249 182 210 253 782 564 502 521 96 645 585 116

(1432) (768) (664) (220) (246) (270) (197) (223) (274) (823) (609) (427) (403) (90) (781) (549) (102)

385 22 362 90 71 39 82 74 29 213 171 18 322 2 249 97 39

29% 17% 30% 41% 31% 16% 45% 35% 11% 27% 30% 4% 62% 2% 39% 17% 34%

232 12 220 18 38 84 6 19 66 141 91 160 35 7 11 217 4

17% 9% 18% 8% 17% 34% 3% 9% 26% 18% 16% 32% 7% 7% 2% 37% 3%

230 19 211 33 29 48 23 37 56 135 95 209 13 0 92 122 16

17% 14% 17% 15% 13% 19% 13% 18% 22% 17% 17% 42% 2% <1% 14% 21% 13%

85 6 78 16 16 19 8 5 20 66 19 8 15 57 67 9 8

6% 5% 6% 8% 7% 8% 4% 2% 8% 8% 3% 2% 3% 59% 10% 2% 7%

59 4 55 11 16 12 4 7 9 46 13 14 29 8 44 11 4

4% 3% 5% 5% 7% 5% 2% 3% 4% 6% 2% 3% 6% 8% 7% 2% 3%

56 2 54 7 12 12 4 6 16 23 33 33 8 0 5 48 4

4% 2% 4% 3% 5% 5% 2% 3% 6% 3% 6% 7% 2% 0 <1% 8% 3%

47 3 43 8 6 4 8 8 12 29 18 5 21 4 36 7 4

3% 3% 4% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 3% 1% 4% 5% 6% 1% 4%

45 45 0 7 9 8 5 8 7 23 21 0 4 1 35 7 3

3% 34% 0 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 0 <1% <1% 5% 1% 2%

12 0 12 9 2 0 0 2 0 10 2 2 4 0 8 4 0

<1% <1% 1% 4% <1% 0 0 <1% 0 1% <1% <1% <1% 0 1% <1% 0

2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2

<1% 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 0 2%

186 18 168 15 29 22 41 45 36 91 95 52 70 17 98 62 26

14% 14% 14% 7% 12% 9% 22% 21% 14% 12% 17% 10% 13% 18% 15% 11% 23%

8 1 7 2 3 0 0 0 2 4 4 0 0 0 1 0 7

<1% <1% <1% <1% 1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 0 0 0 <1% 0 6%

1149 114 1036 200 200 228 140 165 215 686 463 450 451 79 546 522 81

(1229) (661) (568) (197) (223) (252) (154) (173) (228) (717) (512) (375) (349) (73) (669) (490) (70)

385 22 362 90 71 39 82 74 29 213 171 18 322 2 249 97 39

33% 20% 35% 45% 36% 17% 59% 45% 13% 31% 37% 4% 72% 3% 46% 19% 48%

232 12 220 18 38 84 6 19 66 141 91 160 35 7 11 217 4

20% 10% 21% 9% 19% 37% 4% 12% 31% 21% 20% 36% 8% 8% 2% 42% 5%

230 19 211 33 29 48 23 37 56 135 95 209 13 0 92 122 16

20% 16% 20% 17% 15% 21% 17% 22% 26% 20% 20% 46% 3% <1% 17% 23% 19%

85 6 78 16 16 19 8 5 20 66 19 8 15 57 67 9 8

7% 6% 8% 8% 8% 9% 5% 3% 9% 10% 4% 2% 3% 72% 12% 2% 10%

59 4 55 11 16 12 4 7 9 46 13 14 29 8 44 11 4

5% 4% 5% 6% 8% 5% 3% 4% 4% 7% 3% 3% 7% 10% 8% 2% 5%

56 2 54 7 12 12 4 6 16 23 33 33 8 0 5 48 4

5% 2% 5% 3% 6% 5% 3% 3% 7% 3% 7% 7% 2% 0 <1% 9% 4%

47 3 43 8 6 4 8 8 12 29 18 5 21 4 36 7 4

4% 3% 4% 4% 3% 2% 6% 5% 6% 4% 4% 1% 5% 6% 7% 1% 5%

45 45 0 7 9 8 5 8 7 23 21 0 4 1 35 7 3

4% 39% 0 4% 4% 4% 4% 5% 3% 3% 5% 0 <1% <1% 6% 1% 3%

12 0 12 9 2 0 0 2 0 10 2 2 4 0 8 4 0

1% <1% 1% 4% <1% 0 0 1% 0 2% <1% <1% <1% 0 2% <1% 0

Base: Likely votersQ10b. Elections to the 

EU Parliament are 

scheduled to take 

place on May 23rd 

unless the UK 

Parliament has passed 

an agreement to leave 

the EU by that date. If 

that election went 

ahead, how likely 

would you be to vote? 

And who would you 

vote for? (8-10 at 

Q10a)

Labour

The Brexit Party

Conservative

Liberal Democrat

Change UK (The Independent Group)

UKIP

Green

SNP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q10b. Elections to the 

EU Parliament are 

scheduled to take 

place on May 23rd 

unless the UK 

Parliament has passed 

an agreement to leave 

the EU by that date. If 

that election went 

ahead, how likely 

would you be to vote? 

And who would you 

vote for? (8-10 at 

Q10a; excluding 

undecided)

Labour

The Brexit Party

Conservative

Liberal Democrat

Change UK (The Independent Group)

UKIP

Green

SNP

Other

Base: Likely voters excluding 

undecided

24/04/2019
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Scotland England 

and 

Wales

Male x 

18-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female x 

18-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote

2030 176 1854 291 341 355 286 348 404 1104 926 737 692 127 842 905 283Total

2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 WestminsterBase: 2,030 GB-wide Total Location

896 0 896 95 159 192 108 158 183 483 413 365 375 57 379 446 70

(494) (0) (494) (51) (91) (113) (58) (80) (101) (267) (227) (201) (189) (29) (204) (252) (38)

270 0 270 48 61 27 49 57 28 129 141 13 232 4 160 76 34

30% 0 30% 51% 39% 14% 45% 36% 15% 27% 34% 3% 62% 7% 42% 17% 49%

177 0 177 13 26 52 20 18 48 108 68 166 8 0 68 98 11

20% 0 20% 14% 17% 27% 19% 11% 26% 22% 17% 46% 2% 0 18% 22% 15%

93 0 93 6 12 32 2 7 34 51 41 64 10 2 0 93 0

10% 0 10% 6% 8% 17% 2% 4% 18% 11% 10% 17% 3% 4% 0 21% 0

68 0 68 9 14 17 4 6 17 44 24 15 16 29 44 18 6

8% 0 8% 9% 9% 9% 4% 4% 9% 9% 6% 4% 4% 51% 12% 4% 8%

41 0 41 7 4 6 3 9 13 30 11 9 16 4 23 13 5

5% 0 5% 7% 2% 3% 3% 6% 7% 6% 3% 3% 4% 7% 6% 3% 8%

40 0 40 1 16 12 0 6 6 19 21 22 10 0 5 35 0

4% 0 4% <1% 10% 6% 0 4% 3% 4% 5% 6% 3% 0 1% 8% 0

25 0 25 5 3 6 2 6 4 15 10 4 14 6 19 6 1

3% 0 3% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 2% <1% 4% 10% 5% 1% 1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33 0 33 0 8 10 2 10 4 18 16 11 22 0 10 22 2

4% 0 4% 0 5% 5% 2% 6% 2% 4% 4% 3% 6% 0 3% 5% 3%

4 0 4 0 0 0 2 2 0 2 2 2 0 0 0 2 2

<1% 0 <1% 0 0 0 2% 1% 0 <1% <1% <1% 0 0 0 <1% 3%

143 0 143 4 15 31 25 38 31 66 77 60 46 12 51 83 9

16% 0 16% 4% 9% 16% 23% 24% 17% 14% 19% 17% 12% 21% 14% 19% 13%

2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 2 0

<1% 0 <1% 2% 0 0 0 0 0 0 <1% 0 <1% 0 0 <1% 0

747 0 747 89 144 161 82 119 152 415 332 302 328 45 328 360 59

(415) (0) (415) (48) (83) (96) (43) (61) (84) (230) (185) (167) (165) (23) (177) (206) (32)

270 0 270 48 61 27 49 57 28 129 141 13 232 4 160 76 34

36% 0 36% 54% 43% 17% 60% 48% 18% 31% 42% 4% 71% 9% 49% 21% 58%

177 0 177 13 26 52 20 18 48 108 68 166 8 0 68 98 11

24% 0 24% 15% 18% 32% 25% 15% 31% 26% 21% 55% 2% 0 21% 27% 18%

93 0 93 6 12 32 2 7 34 51 41 64 10 2 0 93 0

12% 0 12% 7% 9% 20% 2% 6% 22% 12% 12% 21% 3% 5% 0 26% 0

68 0 68 9 14 17 4 6 17 44 24 15 16 29 44 18 6

9% 0 9% 10% 10% 11% 5% 5% 11% 11% 7% 5% 5% 65% 13% 5% 10%

41 0 41 7 4 6 3 9 13 30 11 9 16 4 23 13 5

5% 0 5% 8% 3% 3% 3% 8% 8% 7% 3% 3% 5% 9% 7% 4% 9%

40 0 40 1 16 12 0 6 6 19 21 22 10 0 5 35 0

5% 0 5% <1% 11% 7% 0 5% 4% 5% 6% 7% 3% 0 1% 10% 0

25 0 25 5 3 6 2 6 4 15 10 4 14 6 19 6 1

3% 0 3% 5% 2% 4% 2% 5% 3% 4% 3% 1% 4% 13% 6% 2% 1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33 0 33 0 8 10 2 10 4 18 16 11 22 0 10 22 2

4% 0 4% 0 5% 6% 2% 8% 3% 4% 5% 4% 7% 0 3% 6% 3%

Q11b.  On May 2nd, 

Local Elections are 

due to take place in 

most areas of England 

outside London - how 

likely are you to vote? 

And who would you 

vote for?

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

Green

UKIP

Change UK (The Independent Group)

SNP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Base: Likely voters

Q11b.  On May 2nd, 

Local Elections are 

due to take place in 

most areas of England 

outside London - how 

likely are you to vote? 

And who would you 

vote for?

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

Green

UKIP

Change UK (The Independent Group)

SNP

Other

Base: Likely voters excluding 

undecided
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